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기권


클럽의 시설 사용, 총기 안전수칙 그 이외에 다른 중요한 고려사항 등을 위하여, 회원 가입서의 약관에 대한 충분한 이해와 함께, 서명인은 다음 사항에 대한 동의와 약속의 의무가 있다.:

스카이 레인지 매니지먼트와 이하 임직원 및 에이전트(이하 “스카이 레인지”)가 운영하는 스카이 레인지 슈팅 클럽의 사격장, 빌딩, 토지 및 이용하고 있는 부지(이하 “부지”)에서 총기 사용에 대한 외부적인 혹은 직간접적인 어떤 혹은 모든 잘못, 법적 책임, 경비, 손해 비용 및 청구와 요구 혹은 법적인 소송으로부터 보호받고 안전을 준수하며 스카이 레인지 슈팅 클럽을 보호하기 위함; 서명인의 시설 참여 혹은 시설의 이용; 그리고 어떤 또는 모든 서명인의 행위 혹은 태만함으로부터 발생하는 결과.

이와 관련된 그 어떠한 청구나 요구 혹은 소송이 필리핀 법에 의거 하거나 혹은 다른 나라의 법률 혹은 법적 이론이나 공정성에 의거해 발생 혹은 주장 될
경우, 서명인은 어떠한 합의나 판결또는 스카이 레인지에 맞서 제시된 모든 손해 비용이나 청구, 법적 책임에 대해 홀로 혹은 공동 혹은 서명인과 함께 협력하여 위와 같이 발생된 법률 소송 및 기타 청구 비용 대한 책임을 진다.


서명인은 스카이 레인지로부터 존재 혹은 발생하는 외부적인 혹은 직간접적인 파손이나 손해, 요구 그리고 다른 행위애 대한 그 어떤 권리와 요구에 대하여 포기한다.(서명인 혹은 서명인의 재산으로 인한 부상, 파손 혹은 병을 포함 그러나 이에 국한되지 않은) : 총기사용, 부지이용, 잠재하는 부지 내에서의 문제; 서명인의 참여 또는 부지의 사용; 서명인의 소유물 (스카이 레인지에 위탁 여부와 관계 없음); 스카이 레인지는 그 어떠한 책임이 없으며 서명인은 이로써 분명히 스카이 레인지에 그 어떤 요구도 청구할 수 없다.

서명인은 시설의 이용에 따른 위험성에 명확히 인지하고 시설 내에서 총기사용과 실탄 발사를 포함한 그 어떤 모든 행위에 참여하며; 또는 개인 총기 사용에 대해; 그리고 또한 클럽 또는 캠핑 시설에 대한 주의를 기울인다.

서명인은 더 나아가 위 사항을 읽었으며 이해하였고 항시 스카이 레인지의 규정과 절차 안전수칙 그리고 모든 글, 시설의 게시물 혹은 구두 형태의 모든 레인지 임직원의 지시사항에 따른다.

이 문서의 효력은 서명인 그리고 등록된 서명인의 유언 집행인, 관리자, 양수인 또는 성년/미성년 상속인을 포함해 해당한다.
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